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PLENARIO 

ATA DA SEXTA SESSAO ORDINARIA DO PRIMEIRO PERIODO LEGISLATIVO DA CAMARA MUNICIPAL 
DE CARNAIBA — PERNAMBUCO. 

Aos quatorze dias do més de margo de dois mil e vinte e cinco (14/03/2025), as onze horas e trés 

minutos (11:03), no Plendrio Jesus Wilson do Nascimento- Casa Major Saturnino Bezerra- Rua Enéas 

Pereira Bispo, N2 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidéncia do Vereador Alex Mendes da Silva 

os senhores vereadores, José Ivan Pereira, Izaquelle Maria Evangelista Ribeiro, lonaldo Matheus 

Francisco de Andrade, José Mario Cassiano Bezerra Junior, Vanderbio Quixabeira da Silva, Tiago 

Arruda Pereira, José Jesus de Souza Bezerra, José Júnior Gomes Tendrio e Irenildo Pereira dos Santos. 

Ausente o vereador Antônio Ferreira do Nascimento. Em seguida o Presidente verificando haver 

quérum deu inicio aos trabalhos do dia. Logo apds foi feita a leitura da palavra de Deus. Em 

sequéncia a chamada dos vereadores para o registro das presengas. Logo após foi feita a leitura da 

ata da sessão anterior, que depois de lida foi posta em discussao, não havendo, posta em votação e 

aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta da sessdo para os trabalhos do dia. 

Seguindo foi apresentada & mesa a INDICACAO N2 29/2025 de autoria de José Ivan, após a 

apresentagdo a matéria foi posta em discussdo, ndo havendo nenhuma discussdo a matéria foi posta 

em votacdo e aprovada por unanimidade. Continuando foi apresentado a mesa o REQUERIMENTO 

N2 66/2025, de autoria de José Junior, após a apresentação posto em discussdo. Usou da palavra o 

autor, justificando a solicitagdo como reivindicagdes dos moradores para fazerem um melhor uso do 

espaço. Logo apds usou da palavra José Mário, falando que a solicitagdo é importante pois ird 

proporcionar uma área de lazer para os moradores. Em sequéncia ndo havendo mais nenhuma 

discussdo, a matéria foi posta em votagdo e aprovada por unanimidade. Prosseguindo foram 

apresentados a mesa a INDICACAQ N2 28/2025 e o REQUERIMENTO N2 70/2025, de autoria de José 

Mério, após a apresentagdo as matérias foram postas em discussdo. Usou da palavra o autor, 

justificando a indicagdo com o objetivo de deixar a populagdo mais informada, quanto ao 

requerimento faz necessario a construgdo da passagem molhada, para facilitar o acesso dos 

moradores pela localidade. Logo apds ndo havendo mais nenhuma discussdo, as matérias foram 

postas em votagdo e aprovadas por unanimidade. Seguindo foram apresentados a mesa os 

REQUERIMENTOS NºS 56 e 67/2025, de autoria de lzaquelle Ribeiro, ap6s a apresentagdo as 

matérias foram postas em discussdo, ndo havendo postas em votação e aprovadas por unanimidade. 

Logo após foi apresentada a mesa uma MOÇÃO DE APLAUSOS pelos 108 anos da banda filarménica, 

de autoria de Tiago Arruda, sendo em seguida posta em discussdo. Usou da palavra o autor, falando 

ser uma justa homenagem e um reconhecimento a banda, que presta relevantes servigos a 

comunidade. Em seguida ndo havendo mais nenhuma discussdo, a matéria foi posta em votagdo e 

aprovada por unanimidade. Continuando foi apresentado a mesa o REQUERIMENTO N2 55/2025, 

de autoria de Tiago Arruda, após a apresentagdo posto em discussdo. Usou da palavra o autor, 

comentando sobre a necessidade dos serviços para facilitar o acesso dos que trafegam pela estrada. 

Em sequéncia ndo havendo mais nenhuma discussdo, a matéWotação e aprovada 
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por unanlmldad e. Prosseguindo foram apresentados à mesa a INDICAÇÃO Nº 26/2025 e o 
REQUERIMENTO Nº 19/2025, de autoria de Irenildo Pereira, após a apresentação postos em 

discussão. Usou da palavra o autor, falando que a isenção do IPTU para as pessoas menos 

favorecidas vem ajudar bastante, pois as mesmas já passam por dificuldades, ressaltou a 

importância de um terminal rodoviário na cidade, para dá mais comodidade aos passageiros no 

embarque e nos desembarques. Logo após não havendo mais nenhuma discussão, as matérias 

foram postas em votação e aprovadas por unanimidade. Seguindo o presidente passou a 

presidência dos trabalhos ao vice-presidente, que apresentou a mesa os REQUERIMENTOS NºS 61 

e 62/2025, de autoria de Alex Mendes, sendo em seguida postos em discussão, não havendo 

nenhuma discussão as matérias foram postas em votação e aprovadas por unanimidade. 

Continuando o vice-presidente repassou a presidência dos trabalhos ao presidente, que deu 

sequência aos trabalhos reapresentando a mesa o PROJETO DE LEI Nº 004/2025, de autoria do 

Poder Executivo, juntamente com os Pareceres de números 05/2025(Comissão de Justiça e 

Redação) e 03/2025(Comissão de finanças e Orçamento), que emitiram pareceres pela aprovação 

da matéria, após a apresentação as matérias foram postas em discussão, não havendo nenhuma 

discussão, postas em votação. Os pareceres aprovados por unanimidade e o projeto aprovado por 

unanimidade em 1º e única votação. Dando sequência foi reapresentando a mesa o PROJETO DE LEI 

Nº 07/2025, de autoria de José Júnior, juntamente com o Parecer nº 09/2025(Comissão de Justiça 

e Redação), que emitiu parecer pela aprovação da matéria, após a apresentação as matérias foram 

postas em discussão. Usou da palavra o autor, comentando sobre a importância do projeto para o 

rio pajeú, bem como para a preservação do meio ambiente. Em seguida não havendo mais nenhuma 

discussão as matérias foram postas em votação. O parecer aprovado por unanimidade e o projeto 

aprovado por unanimidade em 12 votação. Continuando foi apresentado a mesa o PROJETO DE LEI 

Nº 03/2025, de autoria do Poder Executivo, sendo em seguida encaminhado as Comissões para 

elaboração dos pareceres. Em seguida foi apresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 08/2025, de 

autoria de José Jesus, após a apresentação encaminhado à Comissão de Justiça e Redação. Logo 

após não havendo mais nenhuma matéria a apresentar, foi facultada a palavra aos vereadores para 

tratarem assuntos de interesse da comunidade. Usou da palavra José Júnior, parabenizando as 

mulheres pelo dia internacional da mulher, bem como parabenizou também a diocese pelo 

lançamento da campanha da fraternidade. Logo após não havendo mais nenhum assunto a tratar 

foi encerrado os trabalhos do dia com a leitura da palavra de Deus, sendo marcada a próxima sessão 

ordinária para a próxima quinta feira dia 20 de março do corrente ano. Eu, IZAQUELLE MARIA 

EVANGELISTA RIBEIRO, 12 Secretária, que subscrevo e dato a presente ata, que segue por mim e os 

demais presentes assinada. 
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